

社偉仙斯基所說的「蘇聯仍以反戰爭為基礎」的剖析

前日本報「俄外交政策仍以反戰爭為基礎」一則。據說蘇聯外交部長斯賓基...

但是，歐洲人士恐怕現今蘇聯的新領袖，或許是急功近利，而放棄史達林冷戰計劃...

據蘇聯研究家說，和平口號是蘇聯的老把戲。在它的政策，也常常可以轉變...

李祥南翁出殯情況

列必治訊 本埠洪門老叔父李公祥南。月前因身體衰弱，前往卡...

加原子能首要促美公開原子能秘密

奧大瓦拾日加拿大社電。加拿大原子能首要麥頓士。昨日在下議院...

加軍參加韓戰

奧大瓦拾日加拿大社電。昨晚加軍參加韓戰...

自由中國有權封鎖中國沿海

東京亞細亞社電。日本外長岡崎勝男。于昨星期三宣佈...

接濟中共船隻有九十六艘美船

華盛頓。十日合眾社電。昨據上院調查委員會報告稱...

菲加速審訊華僑共產嫌疑份子

馬尼刺亞亞社電。菲律賓當局為執行李里諾總統...

日本與台灣間班期航行開始

東京亞細亞社電。日本與台灣間之班期航行。已于星期五正式開始...

黃族春季聯歡會啟事

逕啟者本總會總公所休會會議議決于三月廿二日...

新張廣告

啟者城埠禧街門牌五號萬合飯店裝修華麗地方廣闊...

馬善允鳴謝啟事

逕啟者弟前因被匪劫去財物傷身入醫院調理...

哀謝

先考諸光字祥南李公府君痛于一九五三年二月廿三日...

西旅館出賣

本餐館設在跑馬街三三八號生意向來暢旺...

尋求職業廣告

無線電學。電器業。人才待聘。或合作。有意者請向...

CHU LOW 439 Powell St. No. 11 Vancouver 4, B. C. Canada

代東 本總堂謹定三月廿二日下午一時舉行第六週年紀念典禮并恭祝古公宜父太王寶誕潔治香茗同日下午五時半假重慶酒家公宴統請至德分堂本族大小團體暨伯叔昆仲婦姊妹貴臨叙慶指示一切曷勝榮幸

紅豆綠豆常備，歡迎友商批發 新造大黃豆 貨質第一。有政府憑照為證。新造發市。鮮美無比。水份甚低。膠素特高。

JAMES WONG JEWELERS 新到八萬磅 新造大黃豆 貨質第一。有政府憑照為證。新造發市。鮮美無比。水份甚低。膠素特高。代東 啟者邱公諱百開字慶理開邑月山堡...